

施達基金會 「緬甸風災救援」2023 事工報告

2023 年 5 月 14 日,氣旋「摩卡」登陸緬甸西部,是當地十多年最強烈的一次熱帶氣旋,對緬甸帶來嚴重破壞。若開邦(Rakhine state)情況嚴峻,而受災者中不少是弱勢羣體,如境內流徙者及無證人士等。

氣旋摧毀了基礎設施,而大部分水源受到破壞並被污染,食水不能直接飲用,導致許多家庭無法獲得安全食水和基本衛生設施,不少居民患上腹瀉和各類傳染病。多年來緬甸人民受到內戰的摧殘,在生活上及生計上本已面臨危機,加上是次風災的打擊,可說是雪上加霜。

為回應迫切的需要,施達撥款 18,000 美元(約港幣\$141,300) 資助緬甸夥伴 Fullmoon Family Foundation(FMFF),與當地浸信教會共工,同心克服水患和道路受阻的挑戰,將救援物資,包括食物、藥品、衛生用品和可攜式濾水器等,運送到若開邦 8 個村莊中有需要的人手上。以下是事工報告詳情:

項目詳情

項目目標:回應災民的緊急基本需求,保障他們的生命安全,以助日後重建家園。

項目時期:2023年6至8月

援助地點:若開邦(Rakhine state) 18 個村莊

受惠人數:872家庭(約4360人)

項目內容:

- 向災民派發食物(大米、營養湯、乾糧)
- 向長者及病患派發藥品和作家訪
- 向家庭派發衛生用品(肥皂、牙刷、牙膏等)
- 向 18 個村莊提供便攜式瀘水器,以提供安全飲用水,改善衛生情況



與社區領袖、村長和村民會面並舉辦研討會,以重建健康社會和社區的核心網絡



於若開邦的 18 個村莊派發緊急救援物資



由單親扶養的男童很開 心,終於不用餓着肚子睡



獨居的 80 歲婆婆收到物資時感到溫暖·對未來的擔心也隨之減少



懷孕婦女們的家被氣旋所毁, 收到派 發的嬰兒用品, 深感安慰



有 6 個孩子的母親流下 感激的眼淚

雖然災情嚴重,交通受阻,救援物品價格上升,是次救援行動困難不少,但夥伴表示,透過是次救援,他們去到一些未聞福音的村莊,與村民禱告,治癒他們破碎及無盼望的心靈,更與他們分享福音,讓他們嘗到救恩的滋味,使他們知道主耶穌可以透過信徒的行動,為他們帶來祝福。



受惠者故事

Daw Hla 的人生充滿掙扎和挑戰。她的丈夫被診斷出患有癌症,她的生活頓時發生了翻天覆地的變化。她除了照顧患病的丈夫外,她還有三個年幼的孩子需要照料,生活變成了一場艱苦的戰鬥。為了醫治丈夫的疾病,他們一家的積蓄被耗盡了。Daw Hla 為了家人,一直艱苦工作,以維持家庭收入。

由於找不到穩定工作,她只能靠散工維持生計。有時,她會拿起工具做兼職木匠;其他時候,她則在街上搜尋瓶罐,賣掉後賺取幾塊錢。當氣旋「摩卡」吹襲緬甸,她所住的村莊遭受嚴重破壞,令原本窮困的生活,更加艱難。



施達的物資·讓 Daw Hla 的壓力得到紓解·於此由衷感謝

當收到施達提供的食物及物資支援時·Daw Hla 的心中充滿了感激·因為她得到了急需的幫助,精神的壓力也略得紓解。她含着淚水·低聲禱告:「感謝有這些善良的人,在她的家人面對人生中最黑暗的時刻,提供了所需的援助。」

回應行動

因為眾人的奉獻·Daw Hla 和其他受惠者渡過了最艱難的時刻·我們為此而歡慶。然而,在世界其他角落,仍有許多弱勢社羣因氣候變化而正面對愈加猛烈和頻繁的天災,如風暴、洪水、熱浪和乾旱等。對於貧窮人來說,這些災害帶來的威脅比其他有資源的羣體更為嚴重。希望大家能夠支持「關愛氣候貧友」計劃,讓施達有資源幫助受災害影響的弱勢社羣。

奉獻方法(請註明「關愛氣候貧友」)

網上奉獻	即時網上奉獻,請 <u>按此</u> 前往
劃線支票	抬頭請寫上「施達基金會」
	(英文名稱:CEDAR Fund)



銀行戶口	匯豐:004-600-385678-001
	中銀:012-581-2-020114-7
信用卡 Visa / Master Card	網上奉獻或填妥奉獻表格交回
PayMe	掃瞄右側
	二維碼捐款
轉數快	登入你的網上銀行
快速支付系統識別碼:3354016	以「轉數快」捐款

請按以上奉獻方式捐款,連同支票、銀行存款單,或成功過數之頁面截圖並附上你的姓名、聯絡電話及郵寄地址,以郵寄、電郵或 WhatsApp 方式交回本會。

郵寄地址:香港郵政總局信箱 3212 號

WhatsApp (只適用於捐款查詢) : 5160 7549

電郵:sharing@cedarfund.org